

6 октября 2022 года в подготовительной группе №11 по традиции прошла «Встреча с интересными людьми». На эту встречу была приглашена майор полиции, Иванова Александра Николаевна - старший дознаватель отделения дознания МО МВД России «Удомельский».

Дети с восторгом встретили сотрудника полиции и маму Арины Ивановой в форме полицейского. Майор полиции Иванова Александра Николаевна провела интересную беседу. Она увлекательно и наглядно рассказала о своей профессии и отметила, что работа полицейского важна, опасна и трудна. Александра Николаевна показала воспитанникам свои документы полицейского, рассказала об их назначении. Детям очень понравилось примерять ремень с кобурой, пилотки и фуражку. Они с гордостью смотрели на медаль полицейского. А во время беседы майор полиции напомнила детям о правилах безопасного поведения и правилах безопасности в интернете. Принесла и показала детям плакаты: «Я знаю», «Что нельзя».

В ходе беседы ребята сделали вывод, что полицейский должен быть дисциплинированным, сильным, смелым, умным, ловким. В конце встречи Александра Николаевна подарила детям игру «Как не попасть в беду!» и плакаты. Большое спасибо за встречу!





